



**පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සෞඛ්‍ය සේවා, බන්ධනාගාර

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்  
 Fax

011-2171635

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

180/2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

31/01/2024  
 පැය 0600

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - චුන්නාකම් පොලිස් වසම.**

2024.01.30 වන දින සවස් කාලයේ චුන්නාකම් පොලිස් වසමේ කන්දරොඩේ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල ලබා තෙලිප්පලේ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට චුන්නාකම් පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක්වූ කන්දරොඩේ, චුන්නාකම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ නිවසේ ඇති කරනු ලබන කුකුළන් සැකකරුගේ නිවසට ඇතුළු වීම හේතුවෙන් ඇතිවූ බහින්නස් වීමක් දුර දිග ගොස් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

ඝාතනය සිදුකළ වයස අවුරුදු 54 ක්වූ ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මෘත ශරීරය තෙලිප්පලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. චුන්නාකම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. වෙඩි තැබීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලැබීමක් - කරුවලගස්වැව පොලිස් වසම.**

2024.01.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කරුවලගස්වැව පොලිස් වසමේ බුද්ධි ධීවර ගම්මානය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඇති බවට කරුවලගස්වැව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරු පුත්තලම රෝහලට ඇතුලත් කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 40 ක්වූ පාවට්ටාමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචි කාන්තාවක් සමඟ අනියම් සම්බන්ධතාවයක් පවත්වා ඇති අතර, එම කාන්තාව සමඟ මීට පෙර අනියම් සම්බන්ධතාවයක් පවත්වන ලද පුද්ගලයෙකු විසින් බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියකින් මෙම වෙඩි තැබීම සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

වෙඩි තැබීම සිදුකළ සැකකරු හඳුනාගෙන ඇති අතර, ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත. අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. බදින තුවක්කුවක් පත්තු වී පුද්ගලයෙකු තුවාල වීමක් - දඹගල්ල පොලිස් වසම.**

2024.01.30 වන දින උදෑසන කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ ඇල්හේන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට බදින තුවක්කුවකින් වෙඩි වැදී තුවාල ලබා මොණරාගල සිරිගල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට දඹගල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 57 ක්වූ මීගහපිටිය, දඹගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු ඉහත ප්‍රදේශයේ පිහිටි බඩ ඉරිඟු වගාවකට යමින් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති අතර, මෙම අවිය බදින ලද සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. බෙලිඅත්ත පොලිස් වසමේ වෙඩි තබා පුද්ගලයන් 05 දෙනෙකු සාතනය කිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බෙලිඅත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.22 වන දින බෙලිඅත්ත පොලිස් වසමේ දී පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු වෙඩි තබා සාතනය කිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.01.29 වන දින හුංගම පොලිස් වසමේ දී හුංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, එදිනම මාතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් මාතර පොලිස් වසමේ දී තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28, 42 හා 58 යන වයස්වල පසුවන මීගමුව, අලව්ව හා බුස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් සාතනයට යොදා ගත් ටී 56 වර්ගයේ ගිණි අවි බැහැර කිරීම සම්බන්ධයෙන් හා අපරාධය සිදු කිරීමේදී මුදල් ගණදෙනු කිරීම සම්බන්ධයෙන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා බෙලිඅත්ත පොලිස් ස්ථානයට භාර දී ඇත.

බෙලිඅත්ත පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. තීරු බදු රහිතව පළිබෝධ නාශක රෙජිස්ටාර්වරයාගේ අනුමැතිය නොමැතිව මෙරටට ගෙන්වන ලද පළිබෝධ නාශක සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින සවස් කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ මරදගහමුල ප්‍රදේශයේ දී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරු බදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද, පළිබෝධ නාශක රෙජිස්ටාර්වරයාගේ අනුමැතිය නොමැතිව මෙරටට ගෙන්වීමට තහනම් පළිබෝධ පැකට් 2000 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 49 හා 56 වයස්වල පසුවන තිස්සමහාරාමය හා රාගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. දිගේ ගිලි මියයාමක් - යටවත්ත පොලිස් වසම.**

2024.01.30 වන දින උදෑසන කාලයේ යටවත්ත පොලිස් වසමේ මාතලාපිටිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි අනාරක්ෂිත ළිඳකට වැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට යටවත්ත පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන වාලවෙල, මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාත ගරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. යටවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මෝදර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ අළුත් මාවතේදී මෝදර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.01.30 වන දින උදෑසන කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ බැංකු නගරයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 09 මිලි ග්‍රෑම් 50 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වන නව නගරය, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඡා ඇල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ඡා ඇල පොලිස් වසමේ සී.ටී.බී හංදියේදී ඡා ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ඡා ඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඡා ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ අවිස්සාවේල්ල මාර්ගයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 810 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොලොන්න පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින දහවල් කාලයේ කොලොන්න පොලිස් වසමේ හම්බෙලිආර ප්‍රදේශයේදී කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන කොලොන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. කොලොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහබාගේ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින උදෑසන කාලයේ මහබාගේ පොලිස් වසමේ මුතුරාජවෙල ප්‍රදේශයේදී මහබාගේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 168 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1440 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වූ ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. මහබාගේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**13. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.30 වන දින දහවල් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ මිල්ලකන්ද වත්ත ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 ක් (බොතල් 70) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.